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8月の統計
開館日数

入館人数

貸出人数

貸出冊数

26日

7,761人

2,489人

8,797冊

図書 だより書 だ館
　カリーナの生まれ育った村は、自然も美しく、美味し
いりんごの実る村です。けれど、村の子どもたちは一人
もいません。「チェルノブイリに住む悪い魔法使いが、
毒をまき散らかしたからだよ」と大人たちは言います。
元気だったカリーナも毒のせいで病気になってしまいま
した……。原発事故あとの世界を純粋な少女の目を通し
て描いた一冊です。

今関あきよし：著
子どもの未来社：刊

1カリーナのりんご：チェル
ノブイリの森
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■新着図書案内 ※都合により入荷が遅れる場合がございます。

《一般書・YA》
◎イタリア・マフィア／シルヴィオ・ピエルサンティ
◎誰も教えてくれない家づくりのすべて2013年
　度版／新井聡
◎１日でできる！簡単かごバッグと帽子／寺西恵理子
◎育爺。／ダイヤモンド☆ユカイ
◎中国はいかにチベットを侵略したか
　／マイケル・ダナム
◎核の難民 ビキニ水爆実験「除染」後の現実
　／佐々木英基
◎竹林はるか遠く 日本人少女ヨーコの戦争体験記
　／ヨーコ・カワシマ・ワトキンズ
◎光とともに…自閉症児を抱えて 全15巻／戸部けい子
◎ジュニアアスリートのための最強の走り方55
　のポイント／石原康至 監修

◎中学生の成績が上がる！教科別「勉強のルール」
　最強のポイント65／秋田洋和 監修
◎中学生の成績が上がる！教科別「ノートの取り
　方」最強のポイント55／小澤淳 監修
　《郷土》
◎尚円王妃宇喜也嘉の謎／渡久地十美子
　《絵本・児童書》
◎カリーナのりんご／今関あきよし
◎育てて、しらべる日本のいきものずかん 全5巻
◎すきすきチョコレート／川北亮司
◎しりとり佐助１・２／梶尾真治
◎かいけつゾロリなぞのスパイと100本のバラ
　／原ゆたか
◎こども礼儀作法／尾崎文春

　8月17日、新川の納涼まつりに参加しました。客席と距離がありましたが、手拍子もあり
楽しくダンスできました。また、24日には大名の夏まつりに参加し、やぐらの上でダンス
しました。「はえるん」も一緒に踊りました。やぐらの上はすごく揺れましたが、最後までダ
ンスできまました。この次も仲良しの「はえるん」と一緒にダンスしていきます。
　これからも応援お願いします。

　9月1日、夏休み最後の日曜日に、北谷で「美浜ストリート ダンスイベント&ライブ」があり、毎週木曜
日にダンス教室で頑張っている小・中学生の子どもたちが出場しました。夏休みに入ってから強化練習
を始め、回数を重ねるごとに上達していきました。本番では緊張していましたが、今までの練習の成果を
披露できたのではないでしょうか。
　またイベントがあれば、ドンドン出場してほしいですね。

は
え
ば
る
日
和

は
え
ば
る
日
和

一般社団法人
南風原町観光協会
☎  098-851-7273
FAX 098-851-7109

お問い合わせ

那覇市寄宮2丁目5番45号 TEL（098）854 -2 4 4 0

税理士・中小企業診断士・行政書士

八 幡  繁 信
税理士・行政書士

浦本  智香子

争族（相続）対策！“遺産争いは百害あって一利なし”
税 務 相 談 無 料

■寄贈本について
南風原町立図書館では本の寄贈を受け付けておりますが、古かった

り破れていたり、日焼けしている本、書き込みがある本、文集・全集・百科事典・問題集・CD・DVD等は
受け取れません。受け付けた本でも、リサイクル本として他の方々へ無償提供する場合があります。
ご寄贈いただきました図書の取扱いに関しましては、図書館にご一任いただきます。ご厚意にそえ
ない場合もありますこと、あらかじめご了承ください。

　南風原町観光協会のホームページを公開し
ました。「観光のない町」と言われてきた南風
原町ですが、フタを開ければ織り物の里だっ
たり、日本全国に先駆けて戦争遺跡を文化財
に指定した平和の里であったりと多くの魅力
があり、これらを発信しています。また、観
光協会に入会した会員の紹介ページを設けて
おり、随時更新しています。町内のイベント・
スポット等も掲載し、南風原の良いところを
より多くの人に伝えることができるよう頑張っていきますので、ぜひアクセス
してみてくださいね。

　8月13日、講師にハブロンチョ久木山さ
んをお迎えして、コラージュ絵本作りが行
われました。コラージュ絵本とは、身の回り
の様々な素材を組み合わせて、イメージを
形づくる絵本です。子どもたちの自由な発
想で作られた絵本は、どれも個性豊かな一

冊となり、柔軟な思考と発想
力を育みます。
　作成された絵本は8月13
～20日の間図書館に展示さ
れ、多くの利用者の目を楽し
ませました。

■夏休み子どもワークショップ
　誰でもピカソ！
■夏休み子どもワークショップ
　誰でもピカソ！
■夏休み子どもワークショップ
　誰でもピカソ！
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「ビュウリーズ」ニュース「ビュウリーズ」ニュース「ビュウリーズ」ニュース

HPアドレス　http://www.haebaru-kankou.jp/

　カリーナの生まれ育った村は、自然も美しく、美味し
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★日曜デイサービスのご案内★
　南風原町の皆様はじめまして、デイサービスアプレシオ真地と申します。
当デイサービスでは、日曜デイサービスを行っております。リハビリや行事
など充実しておりますので、お気軽にお電話ください。
アプレシオ真地 ☎851-8482

↑那覇ＩＣ
那覇市民
体育館

真地小学校

コンビニ●

←国場方面 与那原方面→

〒 アプレシオ
真　地
Aprecio Maji

担当：松永、名嘉


